

**ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО**
(ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)

ПРОТОКОЛ № 10
засідання навчально-методичної ради університету

м. Львів

«24» червня 2020 р.

Присутні: 13 осіб.

Відсутні: доц. Вовк М.В., доц. Гримак О.Я., доц. Колодійчук В.А., доц. Поперечний С.І.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту Положення про процедуру розгляду заяв, скарг, пропозицій студентів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького – доц. Двилюк І.В.

2. Обговорення проекту Положення про інформаційну систему «віртуальне навчальне середовище» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького – доц. Двилюк І.В.

3. Обговорення проекту Положення про порядок перезарахування (зарахування) навчальних дисциплін чи інших компонентів навчального плану у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького – доц. Двилюк І.В.

4. Обговорення проекту Положення про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті – доц. Двилюк І.В.

5. Обговорення проекту Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького – доц. Двилюк І.В.

6. Про рекомендацію навчального посібника «Молочні консерви: технологія та обладнання» (автори: Наговська В.О., Гачак Ю.Р., Сливка Н.Б., Михайлицька О.Р.) до видання із грифом «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» - доц. Смолінська О.Є.

7. Про рекомендацію навчального посібника «Сучасні технології переробки птиці» (автори: Галух Б.І., Драчук У.Р., Басараб І.М., Коваль Г.М.) до видання із грифом «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» - доц. Смолінська О.Є.

8. Про рекомендацію навчально-методичного посібника «Біологія клітини» (автори-укладачі – Шемедюк Н.П., Костинюк А.К.) до видання із грифом «Рекомендовано Львівським національним університетом

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» - доц. Смолінська О.Є.

9. Про рекомендацію навчального посібника «Біологія клітини» (автор-укладач – Шемедюк Н.П.) до видання із грифом «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького» - доц. Смолінська О.Є.

1. СЛУХАЛИ:

Доц. Двилюка І.В., який представив проєкт Положення про процедуру розгляду заяв, скарг, пропозицій студентів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати для затвердження вчентій раді університету Положення про процедуру розгляду заяв, скарг, пропозицій студентів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

2. СЛУХАЛИ:

Доц. Двилюка І.В., який представив проєкт Положення про інформаційну систему «віртуальне навчальне середовище» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати для затвердження вчентій раді університету Положення про інформаційну систему «віртуальне навчальне середовище» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

3. СЛУХАЛИ:

Доц. Двилюка І.В., який представив проєкт Положення про порядок перезарахування (зарахування) навчальних дисциплін чи інших компонентів навчального плану у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати для затвердження вчентій раді університету Положення про порядок перезарахування (зарахування) навчальних дисциплін чи інших компонентів навчального плану у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

4. СЛУХАЛИ:

Доц. Двилюка І.В., який представив проєкт Положення про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати для затвердження вченій раді університету Положення про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

5. СЛУХАЛИ:

Доц. Двилюка І.В., який представив проєкт Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Михайлицька О.Р. із пропозиціями щодо Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати для затвердження вченій раді університету Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

6. СЛУХАЛИ:

Доц. Смолінську О.Є. про висновок видавничо-експертної комісії щодо навчального посібника «Молочні консерви: технологія та обладнання».

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Коваль Г.М. з пропозицією рекомендувати Вченій раді Університету надати гриф даному навчальному посібнику.

УХВАЛИЛИ:

Пропонувати вченій раді надати гриф «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» навчальному посібнику «Молочні консерви: технологія та обладнання» (автори: Наговська В.О., Гачак Ю.Р., Сливка Н.Б., Михайлицька О.Р.) для студентів спеціальності «Харчові технології».

7. СЛУХАЛИ:

Доц. Смолінську О.Є. про висновок видавничо-експертної комісії щодо навчального посібника «Сучасні технології переробки птиці».

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Сливка Н.Б. з пропозицією рекомендувати Вченій раді Університету надати гриф даному навчальному посібнику.

УХВАЛИЛИ:

Пропонувати вченій раді надати гриф «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» навчальному посібнику «Сучасні технології переробки птиці» (автори: Б.І., Драчук У.Р., Басараб І.М., Коваль Г.М.) для студентів спеціальності «Харчові технології».

8. СЛУХАЛИ:

Доц. Смолінську О.Є. про висновок видавничо-експертної комісії щодо навчально-методичного посібника «Біологія клітини».

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Михайлицька О.Р. з пропозицією рекомендувати Вченій раді Університету надати гриф даному навчально-методичному посібнику.

УХВАЛИЛИ:

Пропонувати вченій раді надати гриф «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» навчально-методичному посібнику «Біологія клітини» (автори-укладачі – Шемедюк Н.П., Костинюк А.К.) для студентів спеціальності «Біотехнології та біоінженерія».

9. СЛУХАЛИ:

Доц. Смолінську О.Є. про висновок видавничо-експертної комісії щодо навчального посібника «Біологія клітини».

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Михайлицька О.Р. з пропозицією рекомендувати Вченій раді Університету надати гриф даному навчальному посібнику.

УХВАЛИЛИ:

Пропонувати вченій раді надати гриф «Рекомендовано Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького» навчальному посібнику «Біологія клітини» (автор-укладач – Шемедюк Н.П.) для студентів спеціальності «Біотехнології та біоінженерія».

Голова НМР, доцент



І.В.Двилюк

Секретар



С.В.Цимбала